

NNO: Υπερτριπλασιάστηκε το έλλειμμα του προϋπολογισμού

«Ο προϋπολογισμός είναι ένα σχέδιο 10 ετών που στοχεύει στην ευημερία» είπε ο κ. Kean και πρόσθεσε ότι η κυβέρνηση εκτιμά ένα δημοσιονομικό έλλειμμα 16,6 δισεκατομμυρίων δολαρίων για την περίοδο 2021-22



Το προβλεπόμενο έλλειμμα στον προϋπολογισμό της NNO έχει υπερτριπλασιαστεί, όπως φάνηκε την Τρίτη κατά την ομιλία του θησαυροφύλακα Matt Kean στο κοινοβούλιο της NNO. Παράλληλα, όμως, ο κ. Kean περιέγραψε ένα μεγάλο πακέτο μεταρρυθμίσεων που καλύπτει τους τομείς της παιδικής μέριμνας, της υγείας και των τελών χαρτοσήμου. Καταθέτοντας τον πρώτο του προϋπολογισμό, είπε ότι οι μεγάλες δαπάνες αφορούν τον σχεδιασμό του θησαυροφυλακίου για την επόμενη δεκαετία. «Ο προϋπολογισμός είναι ένα σχέδιο 10 ετών που στοχεύει στην ευημερία» είπε ο κ. Kean και πρόσθεσε ότι η κυβέρνηση εκτιμά ένα δημοσιονομικό έλλειμμα 16,6 δισεκατομμυρίων δολαρίων για την περίοδο 2021-22, που θα βελτιωθεί στα 11,3 δισεκατομμύρια δολάρια το 2022-23, «καθώς αντιμετωπίζουμε τις επιπτώσεις του COVID-19 και των πλημμυρών». Αυτό υπερβαίνει κατά πολύ τις προβλέψεις για έλλειμμα 3,6 δισεκατομμυρίων

δολαρίων για την περίοδο 2022-23, που είχε φανεί στην εξαμηνιαία ανασκόπηση του Δεκεμβρίου. «Αυτός ο προϋπολογισμός έχει να κάνει με τη μεταρρύθμιση. Μεταρρύθμιση για να δώσουμε στα παιδιά μας το καλύτερο ξεκίνημα, για να γίνει πιο εύκολη η απόκτηση σπιτιού και για να αρθούν τα εμπόδια στις ευκαιρίες των γυναικών σε αυτή την πολιτεία» είπε ο κ. Kean. Ο προϋπολογισμός είναι ο τελικός πριν από τις πολιτειακές εκλογές του Μαρτίου 2023. Ο πρωθυπουργός κ. Perrottet δήλωσε ότι ο προϋπολογισμός της Τρίτης συνεχίζει το έργο του συνασπισμού και των τριών πρωθυπουργών που είχαν προηγηθεί από το 2011. «Για περισσότερο από μια δεκαετία υλοποιήσαμε το όραμά μας ... με αυτό τον προϋπολογισμό η κυβέρνηση της NNO καθορίζει έναν οδικό χάρτη για την επόμενη δεκαετία, προνοώντας όχι μόνο για τους ανθρώπους μας σήμερα, αλλά και για τις επόμενες γενιές» είπε ο κ. Perrottet.

ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΗΣ Ν.Ν.Ο.

Ο Προϋπολογισμός 2022-23 της NNO αναδεικνύει τη δέσμευση της κυβέρνησης της NNO για τη στήριξη των ηλικιωμένων με τη συνέχιση σημαντικών προγραμμάτων και πρωτοβουλιών εξοικονόμησης δαπανών. Ο Υπουργός για τους Ηλικιωμένους NNO κ. Mark Coure δήλωσε ότι έχουν εξασφαλιστεί 8 εκατομμύρια δολάρια στον προϋπολογισμό της NNO, ώστε να συνεχιστούν οι εκδηλώσεις, τα προγράμματα υποστήριξης και τα μέτρα για το κόστος ζωής. «Πιστεύουμε ότι οι ηλικιωμένοι αξίζουν να απολαμβάνουν την πολιτεία που έχτισαν και γι' αυτό εξασφαλίζουμε ότι θα συνεχίσουμε να φιλοξενούμε φανταστικές εκδηλώσεις όπως το NSW Seniors Festival, το οποίο περιλαμβάνει τα Premier's Gala Concerts, Seniors Comedy Show και Expo», δήλωσε ο κ. Coure. «Φροντίζουμε επίσης να εξασφαλίσουμε τη χρηματοδότηση για τη συνέχιση του προγράμματος Tech Savvy Seniors, ώστε να βοηθήσει τους ηλικιωμένους να είναι ενεργά μέλη της κοινότητάς τους στον ολοένα και πιο ψηφιακό κόσμο μας». Ο κ. Coure πρόσθεσε ότι η κυβέρνηση της NNO δεσμεύεται να συνεχίσει μια σειρά από εκπώσεις και πρωτοβουλίες για να βοηθήσει τους ηλικιωμένους στο κόστος διαβίωσης. «Έχουμε την Seniors Card και την Seniors Savers Card, οι οποίες δίνουν στους ηλικιωμένους που ζουν στη NNO πρόσβαση σε εκπώσεις σε περισσότερες από 6.500 επιχειρήσεις, ταξίδια, ψυχαγωγία και επαγγελματικές υπηρεσίες. «Επιπλέον, η κυβέρνηση της NNO παρέχει πρόσβαση σε περισσότερες από 60 εκπώσεις για τους συνταξιούχους και πάνω από 30 εκπώσεις για συνταξιούχους σε αυτοχρηματοδότηση. «Αυτές καλύπτουν την ενέργεια και τις υπηρεσίες κοινής ωφέλειας, την υγεία, τις μεταφορές και τις εκπώσεις αναψυχής και ταξιδιών, οι οποίες μπορούν να βοηθήσουν τους ηλικιωμένους να εξοικονομούν εκατοντάδες δολάρια ετησίως και να τους ανακουφίσουν από το άγχος της ανάγκης να παρακολουθούν συνεχώς το τραπεζικό τους υπόλοιπο καθημερινά». Στο πλαίσιο της κατανομής των 8 εκατομμυρίων δολαρίων, 500.000 δολάρια θα διατεθούν για τη συνέχιση της υποστήριξης του προγράμματος NNO Seniors Card, 1 εκατομμύριο δολάρια για το ετήσιο NNO Seniors Festival και 1 εκατομμύριο δολάρια για τις τέσσερις οργανώσεις υποστήριξης γήρανος της NNO. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα και τις πρωτοβουλίες εξοικονόμησης κόστους που είναι διαθέσιμες για τους ηλικιωμένους, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα <https://www.NNO.gov.au/living-in-NNO/government-services/seniors>.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195 P.O. Box 324 Lakemba NSW 2195

Σ Υ Λ Λ Υ Π Η Τ Η Ρ Ι Α

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας NNO, συμμεριζόμενοι το πένθος για τον εκλιπόντα

Γιάννη Μανώλια

εκφράζουν τα θερμά και ειλικρινή συλλυπητήριά τους στην οικογένειά του.

Ο μεταστάς υπήρξε δραστήριο μέλος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας για πολλά χρόνια.

Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα τον σκεπάσει.

Από το Διοικητικό Συμβούλιο